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Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos oito dias do mês 

de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, Manoel Cordovil Diniz, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Nicodemos Alves de Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 027/2015 de autoria do vereador 

João Paulo Meister que informa o motivo de sua ausência na sessão do dia 08 de setembro de 2015. 

Oficio nº 017/2015 Gabinete do Ver Dirceu Biolchi que justifica sua ausência nas sessões dos dias 

08 e 09 de setembro de 2015. MEMO nº 017/2015 de autoria do vereador Orismar Pereira Gomes 

que justifica sua ausência na sessão do dia 08 de setembro de 2015. Oficio nº 1708/SSL de autoria 

da Assembleia Legislativa do Pará que encaminha cópia da Moção nº 295/2015 do deputado Coronel 

Neil aprovada em 16 de junho de 2015. Oficio Circular nº 016/2015-GS/SEPLAN que convida 

para participar de audiência publicas da Lei Orçamentaria Anual LOA 2016 que serão realizadas em 

quatro municípios, conforme cronograma em anexo. Oficio nº 041/2015-GAB/PRES/CMM de 

autoria da Câmara Municipal de Medicilândia que informa a nova composição da mesa diretora biênio 

2015/2016. Oficio Nº 019/2015– IEAD/UMADI de autoria da União de Mocidade da Assembleia de 

Deus de Itaituba Igreja Assembleia de Deus que solicita o uso da tribuna desta casa de leis nesta 

sessão. Oficio Circular nº 05/2015 de autoria do Movimento em Defesa da Vida e do Território que 

informam que estão interditando o entroncamento das BRS 163 e 230. OF. SEMSA. GAB/SEC Nº 

165/2015 de autoria da Secretaria Municipal de Meio Ambiente em resposta ao Oficio/PCMI nº 

386/2015 de 31/08/15 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Oficio nº 

366/2015 – DIG/ARCON-PA de autoria do diretor da ARCON em atenção ao Oficio GAB/PCMI nº 

267/2015. MEMO Nº 0200/2015-COMTRI que envia cópia do Projeto da “II Semana Nacional de 

Transito 2015” em Itaituba, nos dias 18 a 25 de setembro de 2015. Projeto de lei nº 031/2015 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que “Dá a denominação de Raimundo Neres dos Santos” a 

unidade básica de Saúde do Bairro da Paz. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 

analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Agnaldo Cirino,falando sobre a 

semana Pátria, onde o município e diversas comunidades participaram de forma ativa, numa belíssima 

festa. O Edil falou também da recuperação de estradas vicinais que vem sendo executado pela 

administração municipal, fato que o deixava muito feliz.  Finalizando o Edil citou outras obras 

importantes que vem sendo feito pela Prefeita Eliene Nunes. Prosseguindo usou da palavra o vereador 
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Luiz Fernando Sadeck dos Santos, dizendo que esteve participando de uma gincana numa escola 

municipal, quando foi denunciado pelos alunos de que a escola estavam sem materiais de limpeza e ao 

verificar junto ao órgão federal, constatou a ausência do envio de recursos. Porém segundo o Edil, 

omunicipal deveria entrar com a parte que é pertinente para suprir essas necessidades. Continuando o 

vereador, disse que a semana da pátria foi decepcionante, numa demonstração de que a 

administração não está bem como vem sendo pregado. Logo após usou da palavra o vereador Manoel 

Cordovil Diniz, dizendo que era partidário, sabia de todas as situações que as BR viviam, poeira, lama, 

por isso apoiava o movimento que foi iniciado nesta data de hoje de fechamento da BR 163 e 230 com 

o objetivo de chamar a atenção das autoridades competentes. O Edil falou sobre acidentes ocorridos 

devido ao uso de pipa pelas crianças, mostrando imagens de pessoas com pescoço e mãos cortadas 

com a linha do cerol. No uso da palavra o vereador Isaac Dias fez suas considerações a semana da 

pátria no município de Itaituba. Parabenizou a RedeTV Itaituba por fazer a transmissão ao vivo do 

desfile de 07 de setembro na avenida Getúlio Vargas. Discordou sobre as palavras do vereador 

Peninha em relação a educação do município e que não se pode medir a educação de gestor para 

gestor. Disse que a semana da pátria não é mais um ato cívico como antes. Disse que hoje as escolas 

desfilam para dar satisfação para sociedade e mostrar seus trabalhos e mostrou se preocupado com as 

escolas que não se apresentaram e que isso precisa ser revisto. Disse que as escolas no município 

nunca protestaram contra o gestor municipal. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, que 

comentou sobre os desfiles da semana da pátria no município. Falou sobre um requerimento de 

autoria do vereador Peninha que pede iluminação publica na Comunidade de São Luiz do Tapajós e 

manifestou se favorável ao requerimento. Discorreu sobre as obras de construção do hospital Regional 

e que o governador do estado tem interesse em concluir a obra. Disse que há pessoas que falam que a 

obra do hospital está parada e que isso não é verdade, onde a mesma pode constatar que a obra está 

em andamento. Falou sobre a instalação do PROCON no município e agradeceu a prefeita municipal e 

o governo do estado por esse órgão e lembrou que na próxima quinta será evento de inauguração do 

mesmo. ORDEM DO DIA:colocar os requerimentos. E não havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 

após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 

 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

 

Antonio Lopes de Sousa 

2ºSecretário 


